

**Znak: 271.4.2013**

**Wyjaśnienia nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla zadania:**

**„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Pabianice”**

**Zamawiający – Gmina Pabianice**, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Pabianice**”.

**Pytanie 1**

**Dotyczy rozdz. III pkt.1 SIWZ:**

**„Odbiór odpadów komunalnych będzie się odbywał z następującą częstotliwością :**

- 1) odpady komunalne zmieszane -1 raz na dwa tygodnie;(…)”**

Wykonawca wnioskuje o zmianę częstotliwości odbioru zmieszanych odpadów komunalnych na 2 razy w miesiącu.

Z informacji jakie posiada wykonawca wynika, że zaproponowana częstotliwość odbioru 2 razy w miesiącu jest częstotliwością najczęściej stosowaną na terenie gmin w Polsce dla wskazanej częstotliwości Wykonawca będzie mógł opracować harmonogram ze wskazaniem konkretnych terminów odbioru odpadów (np. 1 i 3 poniedziałek każdego miesiąca ), co będzie stanowiło ułatwienie dla właścicieli nieruchomości w zapamiętaniu terminów odbioru odpadów, z uwagi na ich regularność i powtarzalność.

Zastosowanie częstotliwości jeden raz na dwa tygodnie spowoduje utrudnienia dla właścicieli nieruchomości oraz zwiększy łączną liczbę odbiorów zmieszanych odpadów komunalnych w całym okresie realizacji przedmiotu zamówienia. Ponadto, liczba odbiorów w poszczególnych miesiącach nie będzie stała.

**Odpowiedź**

Częstotliwości odbioru zmieszanych odpadów komunalnych 1 raz na dwa tygodnie jest uregulowana uchwałą Rady Gminy Pabianice , w związku z tym Zamawiający nie dopuszcza zmiany w/w zapisu.

## Pytanie 2

**Dotyczy: Rozdz. III ( wyposażenie nieruchomości w pojemniki) oraz § 3 pkt 1 załącznika nr 7 do SIWZ:**

„Wykonawca jest zobowiązany zapewnić właścicielom nieruchomości, w formie nieodpłatnego użyczenia, pojemniki na odpady komunalne i dostarczyć je do nieruchomości na czas realizacji przedmiotowego zamówienia, bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości. Pojemniki na czas związania umową stanowią własność oferenta. Wyposażenie nieruchomości w pojemniki powinno nastąpić najpóźniej w terminie 15 dni od momentu otrzymania przez Wykonawcę szczegółowego wykazu nieruchomości.

Szczegółowy wykaz nieruchomości, z których odbierane będą odpady, wraz z liczbą i rodzajem pojemników, w które należy je wyposażyć, zostanie dostarczony Wykonawcy nie później niż do dnia 15.06.2013 r.”

W związku z bardzo krótkim okresem przewidzianym przez Zamawiającego na wyposażenie nieruchomości w pojemniki – 15 dni od momentu otrzymania szczegółowego wykazu (czyli najpóźniej od dn. 15.06.2013 r.) – przy tak znacznej liczbie pojemników do rozstawienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o przekazanie przez Zamawiającego szczegółowego wykazu nieruchomości do dn. 31.05.2013 r. oraz wydłużenie terminu na ich rozstawienie do 30 dni od momentu otrzymania wykazu nieruchomości.

## **Odpowiedź**

Zamawiający przekaze Wykonawcy szczegółowy wykaz nieruchomości w terminie do 15 czerwca 2013 r. Zamawiający dopuszcza 30 dniowy termin wyposażenia nieruchomości w pojemniki od momentu otrzymania przez Wykonawcę w/w wykazu nieruchomości.

## Pytanie 3

**Dotyczy: §3 pkt. 1 Załącznika nr 7 do SIWZ:**

- „Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć - w formie użyczenia - bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości - pojemniki na odpady komunalne zmieszane i selektywnie zbierane, ustawić je na terenie nieruchomości na czas realizacji przedmiotowego zamówienia.(...)”

W związku z tym, iż zapis ten nie jest spójny z Rozdz. I pkt. 1 SIWZ Wykonawca wnioskuję o jego modyfikację:

„Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć na czas realizacji przedmiotowego zamówienia - w formie użyczenia - bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości - pojemniki na odpady komunalne zmieszane i selektywnie zbierane.”

- „Wyposażenie nieruchomości w pojemniki powinno nastąpić najpóźniej w terminie 15 dni od dnia dostarczenia Wykonawcy przez Zamawiającego wykazu nieruchomości.”

Mając na uwadze Pytanie nr 2 Wykonawca wnioskuje o modyfikację terminu wskazanego powyżej na 30 dni.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie na czas realizacji przedmiotowego zamówienia - w formie użyczenia - bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości - pojemniki na odpady komunalne zmieszane i selektywnie zbierane.

Zamawiający dopuszcza 30 dniowy termin wyposażenia nieruchomości w pojemniki od momentu otrzymania przez Wykonawcę w/w wykazu nieruchomości.

#### **Pytanie 4**

##### **Dotyczy: §2 pkt. 1 oraz §3 pkt. 3 Załącznika nr 7 do SIWZ:**

§2 pkt. 1 „Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia, celem zatwierdzenia przez Zamawiającego, w terminie 15 dni przed rozpoczęciem realizacji zamówienia, harmonogramu odbioru odpadów.”

§3 pkt. 3 „Zamawiający zobowiązuje się do :

a) dostarczenia Wykonawcy, w terminie nie krótszym niż 15 dni przed rozpoczęciem realizacji usług będących przedmiotem zamówienia, adresów nieruchomości objętych umową oraz miejsc gromadzenia odpadów;”

Mając na uwadze, iż na podstawie szczegółowego wykazu nieruchomości, o którym Zamawiający pisze w §3 pkt. 3 Załącznika nr 7 do SIWZ, Wykonawca przygotowuje harmonogram odbioru odpadów, fizycznie niemożliwym jest dostarczenie w/w harmonogramu Zamawiającemu do akceptacji na 15 dni przed rozpoczęciem realizacji Zamówienia (§2 pkt. 1), jeżeli szczegółowy wykaz nieruchomości, na podstawie którego będzie sporządzany ten harmonogram Zamawiający przedłoży Wykonawcy na 15 dni przed rozpoczęciem realizacji zamówienia.

W związku z powyższym Wykonawca jeszcze raz wnioskuje o zmianę terminu przekazania przez Zamawiającego szczegółowego wykazu nieruchomości do dn. 31.05.2013 r.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dostarczy szczegółowy wykaz nieruchomości do 15.06.2013 r oraz dopuszcza możliwość dostarczenia harmonogramu odbioru odpadów przez Wykonawcę Zamawiającemu do 30 czerwca 2013 r.